

РІШЕННЯ
Науково-методичної ради Шевченківського національного заповідника
від 20 березня 2024 року протокол №3

<p>Присутні: 7 осіб <i>Авраменко В.П.</i> – завідувач сектору «Історія Шевченкової могили»; <i>Брижицька С.А.</i> – заступник генерального директора з наукової роботи, кандидат історичних наук; <i>Дзима В.В.</i> – завідувач науково-дослідного відділу охорони пам'яток історії, культури і природи; <i>Манжара Г.І.</i> – провідний зберігач фондів; <i>Сокур Л.А.</i> – учений секретар, кандидат історичних наук; <i>Філіпович Т.І.</i> – завідувач відділу культурно-освітньої роботи; <i>Ярмош Т.В.</i> – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень.</p> <p>Запрошені: 2 особи <i>Долгіч Н.В.</i> – завідувач сектору «Тарас Шевченко в житті і творчості»; <i>Коханчук В.М.</i> – завідувач відділу науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень</p>	
СЛУХАЛИ:	Про порядок денний засідання Науково-методичної ради
ВИСТУПИЛИ:	Коваленко В.М.
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 7 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	Затвердити запропонований порядок денний Науково-методичної ради
СЛУХАЛИ:	1. Про затвердження Матеріалів оглядової екскурсії тимчасовою експозицією Музею народного декоративного мистецтва
ВИСТУПИЛИ:	<u><i>Коханчук В.М., Дзима В.В., Ярмош Т.В., Авраменко В.П., Сокур Л.А.</i></u>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 7 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	1.1. Схвалити та рекомендувати до затвердження Матеріали оглядової екскурсії тимчасовою експозицією Музею народного декоративного мистецтва.
СЛУХАЛИ:	2. Про рекомендацію до друку збірника «Спасибі тобі, мій друже-брате, за твої великі клопоти...» / Упорядник: Долгіч Н. В./ Київ: «Панмедія», 2024. 102 с., іл., присвяченого 210-й річниці від дня народження Тараса Шевченка
ВИСТУПИЛИ:	<u><i>Долгіч Н.В., Сокур Л.А., Брижицька С.А., Манжара Г.І.</i></u>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 7 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	2.1. Рекомендувати до друку збірник «Спасибі тобі, мій друже-брате, за твої великі клопоти...» / Упорядник: Долгіч Н. В./ Київ: «Панмедія», 2024. 102 с., іл., присвячений 210-й річниці від дня народження Тараса Шевченка
СЛУХАЛИ:	3. Різне 3.1. Про відзначення подяками та грамотами Шевченківського національного заповідника викладачів, студентів та учнів – читців Шевченкової поезії, активних учасників культурно-мистецьких заходів з нагоди пошанування роковин пам'яті великого українського генія Тараса Шевченка
ВИСТУПИЛИ:	<u><i>Філіпович Т.І., Брижицька С.А., Сокур Л.А., Ярмош Т.В., Манжара Г.І.</i></u>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 7 осіб; проти – немає; утримались – немає

УХВАЛИЛИ:

3.1.1. Нагородити Подякою Шевченківського національного заповідника учнів закладів освіти м. Канева та студентів Канівського фахового коледжу культури і мистецтв:

1. За активну громадянську позицію, примноження духовної спадщини українського народу та активну участь у проведенні заходів з нагоди 210-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка:

БУХАНИСТОГО Валерія Вікторовича, учня 10-А класу Канівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1 імені Т.Г. Шевченка;

ГРИЗУНА Дениса Олександровича, студента 3 курсу спеціальності 026 Сценічне мистецтво Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;

ІЛЛЯШЕНКА Романа Володимировича, студента 4 курсу спеціальності 026 Сценічне мистецтво Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;

КАРПЕНКО Марію Євгенівну, студентку 2 курсу спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;

КАЧУР Аліну Володимирівну, студентку 3 курсу спеціальності 026 Сценічне мистецтво Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;

КРУПУ Єгора Олександровича, студента 3 курсу спеціальності 026 Сценічне мистецтво Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;

МАХИНЮ Михайла Владіленовича, учня старшого театрального класу Канівської дитячої школи мистецтв;

МОРОКОВУ Валерію Сергіївну, студентку 1 курсу спеціальності 026 Сценічне мистецтво Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;

ПЛЮСНОВУ Павліну Леонідівну, студентку 2 курсу спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;

СКОРОБАГАТОГО Івана Олеговича, студента 4 курсу спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;

ТАРАНОВУ Дарину Андріївну, студентку 3 курсу спеціальності 026 Сценічне мистецтво Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;

ШЕВЧЕНКО Марію Тарасівну, ученицю старшого театрального класу Канівської дитячої школи мистецтв;

ЯГАЙЛОВА Даниїла Олексійовича, студента 2 курсу спеціальності 026 Сценічне мистецтво Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;

ЯРМОЛЕНКО Крістину Анатоліївну, ученицю старшого театрального класу Канівської дитячої школи мистецтв;

3.1.2. Нагородити Грамотою Шевченківського національного заповідника педагогів Канівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1 імені Т.Г. Шевченка, Канівської дитячої школи мистецтв та Канівського фахового коледжу культури і мистецтв:

1. За вагомий особистий внесок у збереження і примноження духовної спадщини українського народу та активну участь у проведенні заходів з нагоди 210-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка:

ДЯЧЕНКО Світлану Андріївну, вчителя Канівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1 імені Т.Г. Шевченка;

ЛИСЕНКА Миколу Петровича, викладача Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;
ШЕВЧУК Валентину Іванівну, викладача Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;
ШЕВЧУК Тетяну Олексіївну, викладача Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;
ЯРМОЛЕНКО Анастасію Анатоліївну, викладача театрального мистецтва Канівської дитячої школи мистецтв.

2. За вагомий особистий внесок у збереження і примноження духовної спадщини українського народу, творчу співпрацю та активну участь у проведенні заходів з нагоди 210-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка:

ГОЛОВКО Марину Михайлівну, викладача Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;
МОІСЄЄВУ Валентину Степанівну, викладача Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;
СЕЛЕЗНЬОВА Тимура Анатолійовича, викладача Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;
ТОЛСТОП'ЯТОВА Володимира Юрійовича, викладача Канівського фахового коледжу культури і мистецтв;
ШОКУНА Костянтина Володимировича, викладача Канівського фахового коледжу культури і мистецтв.

3.1.3. Нагородити Грамотою Шевченківського національного заповідника народний ветеранський хор «Наддніпряночка» за вагомий внесок у збереження і примноження духовної спадщини українського народу та активну участь у проведенні заходів з нагоди 210-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка.

Учений секретар



Людмила СОКУР